伊勢崎市佐波郡中学校体育連盟主催大会拠点校部活動参加規定
１　趣　旨
 　 参加を承認する精神は、在籍校に希望する部活動がない、専門的に指導できる指導者がいない等の場合に、参加を希望する生徒を群市内の一つの学校が受け入れるというものである。運動部活動に参加したい生徒の救済事業として推進する活動であり、勝利至上主義のための活動ではない。
なお、拠点校部活動（以下拠点校という）で参加する場合は、下記の条件を満たしていることが必要である。
２　参加の条件
（１）日常的に活動でき、生徒が安全に移動できる範囲であること。
（２）拠点校として、市町村教育委員会や中学校長等が承認したものであること。
（３）拠点校に参加する各校は、郡市中学校体育連盟に加盟していること。
（４）拠点校は、大会参加において事前に本連盟の承認を受けること。承認の時期は、５月、９月の２回とする。その他の時期での承認申請は認めない。
（５）全ての競技を拠点校として認める。
（６）大会参加への申し込み手続きは、該当校の校長が承認の上、代表校長が行う。
（７）拠点校の引率・監督は、拠点校の校長・教員・部活動指導員、適切であると校長が承認した外部指導者とする。

３　その他

（１）各学校長は、郡市の大会に拠点校で参加する場合、事前に郡市中体連会長に報告する。（様式１、２）
（２）規定の見直しについては、理事・評議員会にて協議する。また、規定以外に、他の必要事項がある場合、理事会の承認を得て、各競技大会要項に掲載する。
（３）拠点校として郡市大会に出場し、県大会の出場資格を取得した場合、県大会への出場者は郡市大会に登録した際の生徒に限ることとする。（郡市大会終了後に入部した者を追加したり、既に登録した者と変更したりすることは認めない。）
（４）在籍校から拠点校への移動は、在籍校の指示による。活動中は拠点校の規則・指導者の指示に従う。
（５）実施期間は、原則１年間（年度単位）とするが、継続も拒まないものとする。

  附則　この規定は、令和６年４月１７日から実施する。
